



TEEKKARIEN LVI-KERHO

HALLITUKSEN KOKOUS 2/2017

7.2.2017 Klo 17:00, Otakaari 4 Huone 149, Otaniemi

Läsnä:

Anu Hannukkala, puheenjohtaja

Jari Maunula, varapuheenjohtaja

Sofia Al-Khatib, sihteeri

Tiia Kukkola, rahastonhoitaja

Romi Tolonen, webmaster

Ville Suopanki, isäntä

Juho Jalonen, excursiomestari

Antti Vuori, excursiomestari

1. KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:07

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

- Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

- Anu Hannukkala toimii kokouksen puheenjohtaja ja Sofia Al-Khatib sihteerinä. Pöytäkirja päätettiin hyväksyä seuraavassa kokouksessa.

4. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

- Hyväksyttiin esityslista alkuperäisessä muodossaan.

5. KUULUMISKIERROS

- Kaikkien kuulumiset käytiin läpi. Hallituslaiset voivat hyvin.

6. ILMOITUSASIAT

- Wappuboolin tila varattu.

7. TALOUSASIAT

a. Kannatusjäsenet

- Yksi kannatusjäsen saatu. Kannatusjäseniä kyseltävä lisää.

8. TAPAHTUMAT

a. Sisäilmastoseminaari 15.3.2017

- Fukseja aktivoitava. Kysyttävä lupa fuksikapteenilta.

b. SuLVIn suunnittelijapäivä 23.3.2017

- Hallituslaisia osallistuu.

c. Energiatehokkuus korjausrakentamisessa seminaari 30.3.2017

- Tila varmistunut. LVI-kerholla vastuu ruoasta.

d. Kevään excut

- LVI kerho kutsuttu Siemensille saunailtaan. Ajankohta mahdollisesti syksyllä.

9. SISÄASIAT

a. Mukit ja haalarimerkit

- Uuden ja vanhan mallisia mukeja tilattava lisää yhteensä 50-100.
- Haalarimerkkien tilanne tarkistettava.

b. Nettisivut

- Kuvia vaille valmis.

c. Ilmoitustaulu

- Tiedot päivitetään.

10. META

- 15.4.2017 Tapahtuma
- Rakennusautomaatioyhdistyksen kanssa voitaisiin järjestää yhteistapahtuma.

11. SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

- Seuraavan kokouksen ajankohdaksi päätettiin ti 21.2.2017 klo 17:00.

12.KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Puheenjohtaja päätti kokouksen 17:52.

Otaniemessä 21.2.2017

Anu Hannukkala

Sofia Al-Khatib

Romi Tolonen

Tiia Kukkola